

来辽考察座谈会 我市召开京东集团

探讨交流 合作共赢

本报讯(记者 田薇蕾 王彦雨)为扩大对外合作交流、推动我市智慧城市建设和电商产业发展,2月15日,我市召开京东集团来辽考察座谈会。副市长司马江翎、京东集团副总裁龙宝正、京东科技集团总经理李永明参加座谈会。

会上,双方就合作项目早日落地进行深入探讨交流。司马江翎指出,辽源市与京东集团开展战略合作是贯彻落实党中央、国务院关于东北老工业基地振兴战略和践行新发展理念的具体举措,对推动数字辽源建设和京东集团战略布局实施具有重要且深远的意义。经过前期对接,双方在合作方向、内容、模式等相关方面基本达成共识。下一步,希望双方建立常态化工作联络

机制,进一步精准对接,抓实抓细抓好相关合作事宜,联手推动合作项目尽早落地落实,努力实现优势互补、互利共赢。

龙宝正表示,京东将把辽源作为重点投资区域,通过线上、线下相结合的方式,全力推进与辽源在袜业产业发展、数字辽源建设、商贸流通等领域的广泛合作,助力辽源产业升级、创新发展,打造双方高质量发展的新引擎。

会前,京东集团考察团先后到辽源袜业电商中心、袜业发展展厅、品牌街进行实地考察。

市政府相关副秘书长,辽源高新区、市商务局、市政数局、市税务局及袜业园负责同志参加会议。

智慧辽源

市农业农村局

强化节日期间农畜产品质量安全监管

本报讯(记者 李及肃)春节期间是农畜产品购销旺季,也是质量安全风险隐患易发时期。为确保广大消费者“舌尖上的安全”,节日期间,市农业农村局大力组织开展农畜产品市场质量安全监管和隐患排查工作。重点围绕大型农产品批发市场、农资经销商店、蔬菜水果生产基地、养殖场、屠宰场、兽药饲料生产等场所,通过查看生产经营记录、查验出具电子合格证、完善禁限用农兽药台账和现场检查等方式,“落责任、查

隐患、除风险、促发展”,督促生产经营主体强化安全意识,严格执行有关规定,确保带证上市农畜产品质量安全。

截至目前,共出动人员70余人,检查农产品批发市场2个、农资经销商店10个、蔬菜水果生产基地8处、养殖场29个、兽药饲料生产企业8户、屠宰场18个、兽医实验室4个,均未发现违法违规行为。

新春走基层

东丰县

聚民生 守安康 描绘健康鹿乡新画卷

本报讯 2021年以来,东丰县卫生健康局统筹把握行业特点,突出工作重点,着力为群众办实事做好事,多项工作取得了突破性进展和明显成效。全年获得市级以上表彰18项,其中国家级3项、省级7项、市级8项。

深化医改成效更明显。2021年,东丰县医疗机构的医疗质量、服务态度、医疗安全得到明显加强。全年开展4次巡回医疗,县医院、中医院下派专家和医护人员625人次,诊疗患者4122人次。县医院全年门诊量16.32万人次,住院患者1.85万人次,手术4416例,位居辽源地区前列。

医疗服务能力更突出。东丰县医院成立外科超声介入治疗室,县中医院疼痛科在全市率先开展颈、腰椎间盘突出微创射频消融术,上述两项技术填补辽源地区空白,社会反响极好。新购置1套“120”指挥系统,全年“120”出车2058次,成功抢救患者1987人次,救助无主患者6人,申请急救救助资金6927.5元。

振兴结合更有效。大力开展家庭医生签约服务,全县重点人群签约率为88.19%,贫困人口签约覆盖率达100%。大病专项救治脱贫患者238人,救治率100%。2021年县医院、中医院两家定点医院共收治大病患者93人次。

医疗服务体系更完善。投资2200万元完成县医院感染性疾病科及发热门诊总建新建项目。投入3660万元购置县医院和基层医疗卫生机构医疗救治设备36套及相关配套设施改造。投资3293万元完成妇幼保健院产科综合楼1栋和附属用房建设项目。

专业人才培养机制更灵活。培训村医和临床医生280人,完成“县聘乡用”25名医疗专业人才招聘工作。落实省“一村一名大学生村医计划”,54人完成入学考试。

(李莹 任丽娟)



2月15日,东辽县首届秧歌节汇演现场。

冰雪欢歌助冬奥 秧歌锣鼓庆丰年

2022年东辽县首届秧歌节盛装开幕

本报讯(记者 于芯)冰雪欢歌助冬奥,秧歌锣鼓庆丰年。2月15日,农历正月十五,一场皓皓白雪刚过,给东辽大地披上一层白纱。一大早,东辽县文体活动中心广场人头攒动、热闹非凡,2022年东辽县首届秧歌节开幕式在这里盛装开幕,26支秧歌表演队齐聚一堂,为全县群众献上了一场精彩纷呈的秧歌盛宴。

7时许,广场上锣鼓喧天、欢歌劲舞。汇集13支(镇)秧歌队和13支市区秧歌表演队的1000余名参演人员盛装起舞,飞舞的彩绸、飞舞的彩扇,伴着明快的旋律、踩着欢快的鼓点,跳起了秧歌。9时整,随着秧歌节正式开幕,26支秧歌表演队宛如一条长龙,沿着东辽大街途径县环卫处路口、龙潭路段返回县文体活动中

心广场,浩浩荡荡地舞动前行,每名队员的脸上都洋溢着喜悦之情。踩高跷、扮丑角、跑旱船……各表演队亮出绝活,扭得火爆,赢得过往驻足的群众阵阵掌声与喝彩。来自建安秧歌表演队的54岁队员王淑芬高兴地说:“为了把精彩的东北秧歌展现给全县人民,俺们利用三天时间自编自排新节目,就是要扭出精神头、扭出新气象,展现出老百姓的精神风貌,为冬奥助力加油。”

此次首届秧歌节是全民上冰雪系列活动之一,旨在弘扬传统文化、增强文化自信,通过具有东北地域文化特色的秧歌形式,感受独特的民俗魅力,调动全县人民积极参与全民上冰雪活动的热情,不断满足广大群众的精神文化生活、增强东辽百姓的幸福感。

本报记者 吴培民

正月十五花灯俏 欢天喜地闹元宵

市文旅部门举办元宵节群众文化活动

本报讯(记者 闫书御琳)火树银花元宵夜,彩灯万盏耀霞流。2月15日晚,正值中国传统节日元宵节。由市文旅局主办、市文化馆承办的元宵节活动在人民广场、辽河广场举行。活动丰富了群众的文化生活,让人民群众度过一个欢乐、喜庆、祥和的元宵佳节。

猜灯谜、找宝、秧歌汇演、舞狮等丰富多彩的项目吸引了市民的积极参与。他们身着节日的盛装,脸上洋溢着愉快的笑容,兴高采烈地欢聚在一起,认真思考灯谜内容,你一言我一

语地讨论宝物线索。秧歌队鲜艳的彩绸、欢快的锣鼓营造了浓厚的节日氛围;舞狮者随着狮头的指引进行各种跳跃、转头、蹲下等动作,更是令人流连忘返。每个节目都伴随着笑声、掌声,活动现场成了一片欢乐的海洋。劲爆动感的音乐嗨翻全场,绚丽五彩的灯光华丽四射。活动现场,还为参加活动的市民准备了一台精彩的文艺演出。演出涵盖歌曲、舞蹈、模特秀、秧歌等多种艺术形式,节目内容丰富多样,既有《我和我的祖国》《站在草原望北京》等经典节目,也有《蓝色

天幕》《万疆》等近期深受观众喜爱的新作品、新节目。参加本次演出的演员阵容强大,既有来自我市各社区艺术团体的专业演员,也有文化馆的艺术团队,为家乡人民献上一场艺术盛宴。

据市文旅局旅游科负责人刘新艳介绍,此次活动在元宵节喜庆的氛围中,让市民感受传统文化的魅力,增强对中华优秀传统文化的认同感和自豪感,丰富业余生活,营造文明健康的节日氛围。市民苏守芳对此次活动赞不绝口。她说:“今年元宵节过得真有意思,既体验了猜灯谜、找宝等活动,还看到了精彩的演出。我今天特别高兴,感受到了节日的温暖。”此次活动旨在传播中华民族优秀传统文化,展示辽源独特的城市文化底蕴、民族风情,营造喜庆祥和、文明和谐的节日氛围,传递文化温情和元宵祝福。



宵佳话。
①②③元宵节活动丰富了群众的文化生活,让群众度过一个欢乐、喜庆、祥和的节日。



值守元宵节 守护团圆路

他们有着一样的节日和不一样的团圆

本报记者 刘鹰 摄影报道

又是一年元宵节。当千家万户欢聚一堂共庆团圆之时,辽源的大街小巷上,交警、公交、环卫、城管等部门的工作人员坚守岗位,为人民群众度过欢乐祥和的节日而默默奉献。

为确保元宵佳节热闹、喜庆、平安、祥和,市公安局交警支队部署警力早早到达指定地点,根据人群流量及车流情况适时调整道路通行方式,为行人、车辆通行营造出安全、有序、畅通

的交通环境。来得方便,回得顺畅。市公安局通过对往年元宵节市民群众出行对公交需求率分析判断,一边调整公交线路车辆上路台次,一边组织人员以人员密集地为点,实时上报客流变化及交通环境,做到公交线路及车辆及时调整,保证了市民乘车便捷及安全。

怎样让辽源的美丽印象更加深刻?负责城区绝大部分区

域的龙山区环卫中心针对元宵佳节人民群众有燃放烟花庆祝佳节的风俗,组织人员加大保洁区清洁强度,做到了随处可见,为市民游玩和出行提供了良好的环境卫生保障。

平安便是最好的团圆。龙山区城管大队元宵当天傍晚前就将工作人员布置到岗,针对元宵期间人员和车辆流量大、流动商贩集中的问题,强化巡查管理力度,严控与疏导并举。

